

Φόβο προκαλεί ή έξαρσις τής γρίπης

Μαίνεται ή σύγκρουσις Πολάκη μέ ΠΟΕΔΗΝ και Άντιπολίτευση

ΤΗΝ μορφή επιδημίας φαίνεται πώς έχει λάβει ή εποχική γρίπη τίς τελευταίες ήμέρες, μέ τά κρούσματα νά αυξάνονται μέ άνησυχητικό ρυθμό. Οί άρμόδιες ύγειονομικές ύπηρεσίες έχουν τεθεί σέ έτοιμότητα, καθώς όλα συντείνουν στό γεγονός ότι ή χώρα εισέρχεται σέ φάση ενάρξεως τής γρίπης, ή κορύφωσις τής οποίας άναμένεται τούς προσεχείς δύο μήνες. Οί ειδικοί επιμένουν νά τονίζουν ότι «ποτέ δέν είναι άργά για τό έμβόλιο, έστω και τώρα οί ομάδες ύψηλού κινδύνου πρέπει νά έμβολιαστούν». Ένδεικτικό τής καταστάσεως είναι ότι μόνο τήν περασμένη Δευτέρα προσήλθαν στό τμήμα επειγόντων περιστατικών τού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λαρίσης περισσότερα άπό 400 άτομα μέ γρίπη, έκ τών οποίων 62 άναγκάστηκαν νά νοσηλευθούν.

Ο Διοικητής τού νοσοκομείου, Παναγιώτης Νάνος, επιβεβαίωσε πώς όντως ύπάρχει αύξημένη κίνηση σέ άσθενών. «Είναι πολλά τά περιστατικά τίς γρίπης σέ κάθε έφημερία, ενώ ύπάρχουν πολλά περιστατικά και άρκετοί άσθενείς μέ συμπτώματα γαστρεντερίτιδας», σημείωσε ό κ. Νάνος. Η γρίπη, συμφώνως πρός τόν Διοικητή, έχει λάβει τήν μορφή επιδημίας, και προβλέπει ότι άπό τήν επομένη εβδομάδα θά παρατηρηθεί έξαρσις τών κρουσμάτων. «Λόγω τής γρίπης, πού έχει πάρει τή μορφή επιδημίας, άναγκαστήκαμε νά



■ Έμβολιασμός κατά τής γρίπης στό άρμόδιο κέντρο τού Βενιζελείου Νοσοκομείου Κορίθης (Φωτογραφία άρχειού)

άνοίξουμε τήν μονάδα τών λοιμωδών νοσημάτων ώστε νά καλύψουμε τίς άνάγκες, αλλά και νά φιλοξενούμε άσθενείς σέ άλλες όμορες κλινικές», τόνισε.

Ο επιδημιολόγος Καθηγητής στήν Έθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας Τάκης Παναγιωτόπουλος εκτίμησε ότι θά επικρατήσει ό ύποτύπος Α τής γρίπης. Η ιδιότης του, συμφώνως πρός τόν κ. Παναγιωτόπουλο, είναι ότι έχει τήν τάση νά προσβάλλει κυρίως ηλικιωμένους, όπως και τούς χρόνια πάσχοντες και τούς επαγγελματίες ύγείας. Μέχρι σήμερα έχουν καταγραφεί δέκα σοβαρά κρούσματα έπιβεβαιωμένης γρίπης, μέ νοσηλεία σέ ΜΕΘ και ένας θάνατος άπό γρίπη τύπου Α.

Τήν ίδια στιγμή, εντείνεται ή σύγκρουσις τού άναπληρωτή ύπουργού Υγείας, Παύλου Πολάκη, μέ τήν ΠΟΕΔΗΝ αλλά και τήν Άντιπολίτευση. Ο ύπουργός εξέφρασε τήν πλήρη ικανοποίησή του άπό τήν κατάσταση στήν Υγεία, λέγοντας ότι δέν λείπουν φάρμακα άπό τά νοσοκομεία. Ο κ. Πολάκης εξαπέλυσε επίθεση κατά τών προηγούμενων διοικήσεων τού Υπουργείου, ισχυριζόμενος ότι παρέλαβε ένα σύστημα ύγείας ύπό κατάρρευση, τό όποιο διέσωσε ή νυν ήγεσία. Μέ άφορμή τό πρόσφατο δημοσίευμα τού «Guardian» και τίς καταγγελίες τής ΠΟΕΔΗΝ, ό κ. Πολάκης έκανε λόγο για «όχετό ψεμάτων». Για «άλαζονική» και

«αύταρχική» συμπεριφορά κατηγορήσε τόν ύπουργό ό άρμόδιος τομεάρχης τής ΝΔ, Βασίλης Οικονόμου. Σχολιάζοντας τίς άνωτέρω δηλώσεις, ό κ. Οικονόμου μίλησε για «άμετροπέπια και παρακμή τής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, πού δέν έχει όρια».

Τοιακός δηκτικός ήταν και τό σχόλιο τής Πρόεδρου τού ΠΑΣΟΚ, Φώφης Γεννηματά, ότι «όποιος δέν έχει χρήματα στήν Ελλάδα κινδυνεύει νά πεθάνει». Διευκρίνισε ότι κατά τό παρελθόν «τά πράγματα στήν Υγεία δέν ήταν ρόδινα, όμως ήταν σαφώς καλύτερα άπό σήμερα». Άπευθυνόμενη στον κ. Πολάκη, συνέστησε «λίγη ταπεινότητα, λίγη σεμνότητα».

Ζει... αλλού ο Π. Πολάκης;

Την πλήρη ικανοποίησή του για την κατάσταση που επικρατεί στον χώρο της υγείας εξέφρασε ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας Π. Πολάκης, στον απόηχο του δημοσιεύματος του Guardian, το οποίο έκανε λόγο για τριτοκοσμικές εικόνες στα δημόσια νοσοκομεία. Σε τηλεοπτική του εμφάνιση, ο κ. Πολάκης εξαπέλυσε νέα επίθεση στους συνδικαλιστές στον χώρο της Υγείας, μίλησε για «οχετό» ψεμάτων και συνέκρινε το χαρακτηρισμό «μίαςμα», που χρησιμοποιήθηκε για το πρόσωπο του, με ανάλογο χαρακτηρισμό που έκανε ο Γλίξμπουργκ προ πεντηκονταετίας για τους κομμουνιστές. Παράλληλα υποστήριξε ότι όλα όσα αναφέρθηκαν στο επίμαχο δημοσίευμα ήταν ψευδή και ανυπόστατα, καθώς βασίζονταν σε στοιχεία της περιόδου... 2011-2012, επιμένοντας για τακτική «εξοργιστικά χυδαία» από την πλευρά των συνδικαλιστών.

«Σαφώς και είμαι ευχαριστημένος από την κατάσταση στην Υγεία...»

Δηλώνει ο αναπληρωτής υπ. Π. Πολάκης με φόντο το δημοσίευμα του Guardian

«**Ε**υχαριστημένος» από την κατάσταση στην υγεία δήλωσε ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας Παύλος Πολάκης, μιλώντας χθες το πρωί στον ANTI. «Σαφώς και είμαι ευχαριστημένος» υποστήριξε, ενώ ανέφερε κατηγορηματικά ότι «δεν λείπουν φάρμακα από τα νοσοκομεία». Συμφώνα πάντα με τον κ. Πολάκη τα νοσοκομεία έχουν πλήρως ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς, λειτουργούν επαρκώς και δεν λείπουν φάρμακα. Όπως είπε ο υπουργός μάλιστα «παράλαβαμε ένα σύστημα σε κατάρρευση και αυτό δεν ισχύει πια».

«Παράλαβαμε ένα σύστημα σε κατάρρευση και αυτό δεν ισχύει πια», είπε στον ANTI - ΝΔ κατά κυβέρνηση: Διέλυσαν την Υγεία και πανηγυρίζουν

Συμφώνα με τις αναφορές του κ. Πολάκη, το 2016 ο ΕΟΠΥΥ έλαβε πάνω από 4 δις. ευρώ από τα ασφαλιστικά ταμεία, ποσό πολύ μεγαλύτερο από τα προηγούμενα χρόνια.

Αντιπαράθεση του υπουργού - ΠΟΕΔΗΝ

Στη σκιά του δημοσιεύματος του Guardian για το ΕΣΥ, ο κ. Πολάκης εξαπέλυσε σφοδρή επίθεση στον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ (Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων)



αν) Μιχάλη Γιαννάκο. Με μία μακροσκελή, όσο και σκληρή ανακοίνωση, απάντησε η ΠΟΕΔΗΝ. «Δεν υποστηρίζω ότι τα πράγματα στην υγεία ήταν όλα ρόδινα, όμως ήταν σαφώς καλύτερα από σήμερα. Όποιος δεν έχει χρήματα στην Ελλάδα κινδυνεύει να πεθάνει. Έχει μειωθεί η κρατική επιχορήγηση στον ΕΟΠΥΥ και μιλάμε για αυξήσεις;» απάντησε μέσω του σταθμού η Φώφη Γεννηματά. Παράλληλα, και η πρόεδρος της ΕΙΝΑΠ (Ένωση Νοσοκομειακών Γιατρών Αθήνας-Πειραιά) Ματίνα Παγώνη έχει δηλώσει ότι η υποχρηματοδότηση των νοσοκομείων έχει προκαλέσει σοβαρές ελλείψεις στα δημόσια νοσοκομεία.

Β. Οικονόμου: «Αλαζονική η συμπεριφορά Πολάκη»

στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων και με περίσσιο θράσος, έπαιξε την χιλιόπαιγμένη κασέτα του, δηλώνοντας: «Είμαι ευχαριστημένος από την κατάσταση στην Υγεία». Ο τομεάρχης Υγείας της ΝΔ επισημαίνει στη δήλωσή του, πως μία επίσκεψη στα δημόσια νοσοκομεία αρκεί για να αντιληφθεί ο καθένας το μέγεθος της ανυπαρξίας τους. «Η αλαζονεία και η αυταρχική συμπεριφορά του κ. Πολάκη προκαλούν την ελληνική κοινωνία. Για τη Νέα Δημοκρατία μοναδικός γνώμονας της πολιτικής της και στην Υγεία είναι οι πολίτες» καταλήγει η δήλωσή του κ. Οικονόμου.

Αδ. Γεωργιάδης: «Τότε ήταν καλοί αυτοί της ΠΟΕΔΗΝ;»

Στην αντιπαράθεση Πολάκη-ΠΟΕΔΗΝ αναφέρθηκε και ο αντιπρόεδρος της ΝΔ και πρώην υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης. Μιλώντας στον Αίθρα 989 αναρωτήθηκε: «Ο κ. Πολάκης ανακάλυψε ότι αυτοί της ΠΟΕΔΗΝ είναι καλοί. Όταν ήταν υπουργός Υγείας ο Άδωνις ήταν καλοί (ΠΟΕΔΗΝ) και τώρα επί Πολάκη είναι καλοί; Ενώ το σύστημα υγείας έχει τόσα προβλήματα ο Πολάκης και ο Τσίπρας ζουν σε έναν φανταστικό κόσμο. Αυτοί δεν κάνουν καμία, ουσιαστικά, μεταρρύθμιση. Ο κος Πολάκης και ο κος Ξανθός δεν μιλάνε με κανέναν, δεν μιλάνε καν, ξέρουν μόνο να βρίζουν. » Λένε τώρα ότι έχει αυξηθεί κατά 3-4000 το προσωπικό των νοσοκομείων. Δεν έκαναν προσλήψεις σε γιατρούς και νοσηλευτές αλλά σε καθαρίστριες και φύλαξη. Έτσι χάνουν λεφτά γιατί τους κοστίζει περισσότερο. Το κράτος όμως βρίσκει λεφτά από τους δικούς μας φόρους».

Για «αλαζονική και αυταρχική συμπεριφορά» κατηγορεί τον κ. Πολάκη η ΝΔ, τονίζοντας πως ο υπουργός Υγείας προκαλεί την ελληνική κοινωνία. Σε δήλωσή του, ο τομεάρχης Υγείας της ΝΔ, βουλευτής Επικρατείας, Βασίλης Οικονόμου, με αφορμή τις δηλώσεις Πολάκη κάνει λόγο για «αμετροέπεια και παρακμή της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ» που, όπως λέει, δεν έχουν όρια. Παράλληλα, εξαπολύει επίθεση στον κ. Πολάκη, λέγοντας πως ζει στον δικό του «δήθεν αριστερό κόσμο», «μακριά από την πραγματικότητα και ξένος με την σκληρή καθημερινότητα που βιώνουν οι Έλληνες πολίτες». Σύμφωνα με τον κ. Οικονόμου, ο κ. Πολάκης, με ύφος «χιλιών καρδινάλιων», δεν δέχτηκε να απαντήσει



ΣΕ ΥΨΗΛΟΥΣ τόνους συνεχίζεται η αντιπαράθεση κυβέρνησης και αξιωματικής αντιπολίτευσης με αντικείμενο τη διαπραγμάτευση με τους θεσμούς. Ο υπουργός Επικρατείας και κυβερνητικός εκπρόσωπος Δημήτρης Τζανακόπουλος κάνει λόγο για «νέες χυδαιότητες», ψέματα και συκοφαντίες από την πλευρά της μείζονος αντιπολίτευσης, αφήνοντας την ίδια στιγμή αιχμές για διασύνδεση της Ν.Δ. με τη διαπλοκή. «Το 2017» σημειώνει «η συμφωνία του ψεύδους της Ν.Δ. ετοιμάζεται για νέες χυδαιότητες. Ο κ. Κικιλίας συνεχίζει να αντιστρέφει την ξεκάθαρη θέση για τη μη αποδοχή νέων μέτρων και να διαστρεβλώνει σαν κοινός συκοφάντης». Και προσθέτει: «Η χώρα θα συνεχίσει στον δρόμο της ανάκαμψης. Το πολιτικό κατεστημένο της διαπλοκής, του οποίου ηγείται η Ν.Δ., θα συνεχίσει να βυθίζεται στο ψέμα».

ΜΕ ΑΝΑΡΤΗΣΗ στο Twitter απάντησε ο διευθυντής του γραφείου Τύπου της Ν.Δ. Μακάριος Λαζαρίδης: «Το να μιλά ο κ. Τζανακόπουλος για χυδαιότητες της Ν.Δ. όταν ο κ. Τσίπρας και ο ΣΥΡΙΖΑ τις έχουν στο DNA τους προκαλεί μόνο γέλια» υποστήριξε. Σε ανακοίνωση που προηγήθηκε, ο Β. Κικιλίας ανέφερε ότι κάθε μέρα που περνά, επιβεβαιώνεται η δέσμευση της κυβέρνησης Τσίπρα για διαρκή λιτότητα.

ΤΟ ΠΡΟΦΙΛ ενός καθημερινού πολίτη θέλει να σμιλεύσει στο πρόσωπο του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης Κυριάκου Μητσοτάκη το επικοινωνιακό του επιτελείο. Έτσι ο «γαλάζιος» πρόεδρος εμφανίζεται να τριγυρνά σε λαϊκά σοκάκια και σε φτωχογειτονιές περιφέροντας τη «Συμφωνία Αλήθειας» που έχει καταρτίσει ως κυβερνητικό του πρόγραμμα έναντι του «λαϊκισμού» του Τσίπρα. Βέβαια, το να φωτογραφίζεις ντυμένος στην πένα και ασταλάκωτος, δίπλα στο Da Capo στο Κολωνάκι πίνοντας εσπρέσο, ή να περιμένεις τη σειρά σου στο χιονοδρομικό κέντρο στο Πήλιο στέλνει, εδώ που τα λέμε, άλλα μηνύματα από αυτά που θέλουν να περάσουν οι στενοί συνεργάτες του Μητσοτάκη. Ας μην ξεχνάμε άλλωστε ότι η αυθεντικότητα στην πολιτική, όπως και στη ζωή άλλωστε, είναι ένα από τα δύσκολα στοιχεία, που θέλουν και δυνατούς «παίκτες»...

Ο ΠΑΝΟΣ Καμμένος δεν ήταν αυτός που έλεγε, μέσω του διάσημου πλέον προεκλογικού τηλεοπτικού σποτ, ότι θα μάθει στην κυβέρνηση να γράφει με το δεξί; Ωστόσο, για τον... αριστερό του ώμο ο υπουργός Άμυνας φαίνεται ότι αποτάθηκε στον αναπληρωτή υπουργό Υγείας Παύλο Πολάκη και πλέον δεν αντιμετωπίζει κανένα πρόβλημα. Η αποκατάσταση, λοιπόν, του

προβλήματος στον ώμο, που τον «συνόδευε» για χρόνια, υποχρέωσε τον Πάνο Καμμένο να μπει στο χειρουργείο του 251 Γενικού Νοσοκομείου Αεροπορίας πριν καλά-καλά συμπληρωθεί η πρώτη εβδομάδα του νέου χρόνου. Η επέμβαση ήταν επιτυχημένη και ο υπουργός Άμυνας φρόντισε να ευχαριστήσει την ιατρική ομάδα και το προσωπικό του στρατιωτικού νοσοκομείου αλλά και τον αναπληρωτή υπουργό Υγείας Παύλο Πολάκη για τη συμπαράστασή του.

ΕΝΤΑΣΗ προκαλεί στο Κίνημα Δημοκρατών Σοσιαλιστών του Γιώργου Παπανδρέου η πρόταση - πρόσκληση της Φώφης Γεννηματά να συγκεντρωθούν το Σάββατο σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας όλοι οι πρώην βουλευτές του ΠΑΣΟΚ προκειμένου να ανταλλάξουν απόψεις. Κι αυτό γιατί διάφοροι υποστηρικτές του ΚΙΔΗΣΟ, πρώην βουλευτές, έχουν προσεγγίσει τη Χαρίλαου Τρικούπη με αίτημα επανόδου. Μάλιστα πολλοί στο παρελθόν πίεσαν τον Γιώργο να επανέλθει στο κόμμα μετά την αποχώρηση από την προεδρία του Ευάγγελου Βενιζέλου, που ήταν και ο βασικός - για τους παπανδρεϊκούς - λόγος της διάσπασης. Πάντως η Γεννηματά φρόντισε να διευκρινίσει ότι η προϋπόθεση επαναφοράς στα ψηφοδέλτια πρώην βουλευτών είναι να μην ήταν υποψήφιοι με άλλους πολιτικούς σχηματισμούς στις προηγούμενες εκλογικές αναμετρήσεις. Να δούμε αν θα τηρηθεί αυτή η αρχή για όλους...

Σώρρα, όπου να 'ναι θα χτυπήσουν οι καμπάνες...

ΑΝ ΣΑΣ λέγαμε ότι υπάρχει νόμος από το 1922 ο οποίος απαγορεύει στη ζυθοποιία να κάνει χρήση ελληνικών φρούτων στην παραγωγή μπίρας, καθώς και να παράγει και να εμφιαλώνει ποτά από ζύμωση, όπως ο μηλίτης, θα το πιστεύατε; Και όμως, αυτό καταγγέλλει σε ερώτησή της η Ντόρα Μπακογιάννη. Η βουλευτής της Ν.Δ. σημειώνει ακόμα πως αυτή η - όπως αναφέρει - αναχρονιστική και παράλογη διάταξη ισχύει από το 1922 και ουσιαστικά επιβάλλει τη χρήση αποκλειστικά εισαγόμενων φρούτων, καθώς και την εισαγωγή ποτών ζύμωσης. Η Ντόρα Μπακογιάννη ρωτά τον αρμόδιο υπουργό Οικονομίας και Ανάπτυξης Δ. Παπαδημητρίου αν υπάρχει σχεδιασμός για την κατάργηση του Ν. 2963/1922 που απαγορεύει στην ελληνική ζυθοποιία τη χρήση ελληνικών φρούτων στην παραγωγή μπίρας και την παραγωγή ποτών από ζύμωση. Λίγο νωρίς το πήρε χαμπάρι!

Η ΑΝΑΦΟΡΑ του Παύλου Πολάκη εναντίον του προέδρου της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλη Γιαννάκου ότι «αποδεικνύει ότι είναι το ίδιο ξεφτίλας με τον Γιώργακη, που για να φέρει εδώ το ΔΝΤ

έβριζε τη χώρα που ήταν πρωθυπουργός» έγινε αιτία πολέμου με το κόμμα του Γ. Παπανδρέου. Σε ανακοίνωσή του τον χαρακτήρισε «τραμπούκο και υβριστή, που χυδαιολογεί με τρόπο χρυσαυγίτικο», ενώ «καρφώνει» και τον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, ότι «χαίρει της εμπιστοσύνης του». Κακώς ασχολούνται...

ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ χρεοκοπίας για τα Ελληνικά Ταχυδρομεία αναγνωρίζει η Διεύθυνση Οικονομικών της κρατικής εταιρείας καθώς σε οικονομική αναφορά της για το εννεάμηνο του 2016 παρουσιάζονται τα απογοητευτικά στοιχεία της πορείας της



εταιρείας. Στην αναφορά σημειώνεται ότι «το ταμειακό πρόβλημα προβάλλει πλέον ως απόλυτη προτεραιότητα» καθώς «έχει δημιουργηθεί ένα περιβάλλον ασφυκτικό σχετικά με την εξυπηρέτηση των υποχρεώσεων της προς το προσωπικό, τα ασφαλιστικά ταμεία, την εφορία και τους προμηθευτές». Για να δούμε τι θα δούμε...

ΟΣΟ η πολιτεία αφήνει να εξαπλώνεται το φαινόμενο Αρτέμης Σώρρας, και μάλιστα δικαστικές αρχές αποφασίζουν ότι υφίστανται τα 600 δισ. δολάρια, τόσο μεγαλύτερα μπερδέματα θα γίνουν. Θα πρέπει η Δικαιοσύνη, ίσως και με παραγγελία του υπουργού Δικαιοσύνης, να ασχοληθεί ενδελεχώς με το θέμα. Αν αποδειχθεί αυτό που εκτιμούμε όλοι, ότι πρόκειται για μια μεγάλη φούσκα, τότε θα είναι υπόλογη η πολιτεία που άφησε απροστάτευτους τους πολίτες της στα μεγάλα λόγια του οποιουδήποτε ευφάνταστου. Δράση τώρα, γιατί πολλοί αρνούνται να αποδεχθούν τα χρέη τους, δηλώνοντας μέτοχοι στους λογαριασμούς Σώρρας, και οι τράπεζες απειλούν με απαλλοτριώσεις...

ΑΛΛΑΓΗ σκηνικού στην ελληνική κοινωνία σε σχέση με το ευρώ καταγράφει αποκαλυπτική δημοσκόπηση της ALCO που δημοσιεύεται στο περιοδικό «Zero». Το 53% των Ελλήνων θεωρεί λανθασμένη την ένταξη τη χώρας στην ευρωζώνη και μόλις το 38% πιστεύει ότι ήταν σωστή. Μοιρασμένες οι γνώμες για την τύχη της ευρωζώνης. Το 41% λέει ότι δεν θα συνεχίσει να υφίσταται και το 40% ότι θα συνεχίσει ενώ ποσοστό 19% δεν απαντά.

ΛΕΤΕ να το ζήσουμε κι αυτό; Η Μιμή Ντενίση ετοιμάζεται, λέει, να κατέβει ανεξάρτητη υποψήφια για δήμαρχος. Χωρίς κομματική ομπρέλα, ανεξάρτητη, όπως συνηθίζεται στις αυτοδιοικητικές εκλογές τα τελευταία χρόνια. Να δούμε πώς θα αντιδράσει η Ν.Δ. στην είδηση και ιδιαίτερα η οικογένεια Μητσοτάκη, με την οποία η Μιμή διατηρεί στενές φιλικές σχέσεις εδώ και πολλά χρόνια...

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ και προμηθευτές της Μαρινόπουλος βλέπουν την κλεψύδρα να αδειάζει επικίνδυνα και τη συμφωνία για την εξυγίανση της αλυσίδας και τη μεταβίβασή της στη Σκλαβενίτης να φαντάζει εξαιρετικά επισφαλής. Η 14η Φεβρουαρίου 2017, ημερομηνία που είχε οριστεί ως καταληκτική για την ολοκλήρωση της διαδικασίας της συναλλαγής, απέχει πλέον μόλις 40 ημέρες. Αν μέσα σε αυτό διάστημα δεν έχει εκδοθεί η σχετική θετική απόφαση του δικαστηρίου, δεν έχει ανακοινωθεί η απαραίτητα χωρίς αστερίσκους – απόφαση της Επιτροπής Αντα-

γωνισμού και δεν έχει «ξεκλειδώσει» η χρηματοδότηση για την Ελληνικές Υπεραγορές Σκλαβενίτης, τη νέα εταιρεία που έχει δημιουργήσει ο όμιλος Σκλαβενίτη για να απορροφήσει τις δραστηριότητες της Μαρινόπουλος, τότε – όπως ρητά αναφέρεται στο Μνημόνιο Συναντίληψης που έχει υπογραφεί – συνίσταται ουσιώδης αρνητική μεταβολή και μπορεί να οδηγήσει σε λύση του ΜοU, από την πλευρά της Σκλαβενίτης. Αυτήν τη στιγμή, πληροφορίες θέλουν να μην έχει καταβληθεί ακόμη η μισθοδοσία Δεκεμβρίου στους εργαζομένους, οι οποίοι κρατάνε στάση αναμονής.

ΤΟ «ΑΡΔΗΝ» παρουσιάζει τη Δευτέρα 9 Ιανουαρίου, 7.00 μ.μ., το νέο βιβλίο του Γιώργου Καραμπελιά «Πέραν της Αριστεράς και της Δεξιάς, η Υπέρβαση». Θα μιλήσουν ο ιστορικός - δημοσιογράφος Απόστολος Διαμαντής, ο περιβαλλοντολόγος Νίκος Ντάσιος και ο συγγραφέας του βιβλίου. Στον Φιλοπρόοδο Όμιλο Υμηττού, Ανδρέα Λεντάκη - Αμισσού - Σμύρνης.

ΞΕΤΡΥΠΩΝΩ

«Οχετός ψεμάτων από την ΠΟΕΔΗΝ»

Νέες βολές κατά της ΠΟΕΔΗΝ εξαπέλυσε ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας, Παύλος Πολάκης, μιλώντας στον τηλεοπτικό σταθμό Ant1.

Με αιχμή τις δηλώσεις του προέδρου της Ομοσπονδίας Μ. Γιαννάκου, που φιλοξενήθηκαν στο επίμαχο δημοσίευμα του Guardian, ο κ. Πολάκης έκανε λόγο για «οχετό ψεμάτων», κατηγορώντας την ΠΟΕΔΗΝ ότι χρησιμοποίησε στοιχεία που έχουν βγει το 2011 και το 2012.

«Την καταστροφή που προκάλεσαν οι προ-

ηγούμενες δύο κυβερνήσεις προσπαθεί να τη φορτώσει στην σημερινή κυβέρνηση με έναν εξοργιστικά χυδαίο τρόπο» υποστήριξε ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας, ενώ αναφερόμενος στον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ σχολίασε ακόμη ότι «μάλλον ζήλεψε τον κ. Γλύξμπουργκ που είχε αποκαλέσει κάτι αντίστοιχες μέρες πριν από 50 χρόνια, μιάσματα τους κομμουνιστές».

Δήλωσε τέλος ευχαριστημένος από την κατάσταση που επικρατεί στον χώρο της υγείας.